

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ  
ГОЛОСОВАНИЯ



9 СЕНТЯБРЯ  
2018

ВЫБОРЫ

ГУБЕРНАТОРА  
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ДО ВЫБОРОВ  
ОСТАЛОСЬ

38

ДНЕЙ

# КИНЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ



Газета  
городского округа  
Кинель  
Самарской области

Основана  
5 мая 1930 года

Четверг, 2 августа 2018 г. № 51 (12776)

12+

НАШ ГОРОД

## Готовится премьера

НАКАНУНЕ ДНЯ ГОРОДА БУДЕТ ДАН БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ



### НА ПРАЗДНИЧНЫХ ПЛОЩАДКАХ

Кинель шагает к своему дню рождения. Город отмечает в этом году две даты - 181-ую годовщину основания и 55-летие со времени присвоения статуса города областного подчинения.

Главное торжество состоится 4 августа на площади Мира и начнется вечером. Но уже в первой и второй половине субботнего дня пройдут мероприятия в честь Дня города.

Насыщенная спортивная программа праздника будет предложена юным и взрослым участникам организуемых соревнований. Присутствие болельщиков приветствуется особо.

На стадионе Спортивного центра «Кинель» пройдет межмуниципальный турнир по футболу памяти Е. Бутрова.

Флорбол (хоккей с мячом) - нововведение среди традиционных спортивных дисциплин, как надеются организаторы, вызовет не меньший интерес, чем традиционные футбольные матчи.

Шахматный клуб Спортивного центра приглашает как жителей, так и гостей города на «черно-белые поля» праздничных турниров по шахматам и шашкам. В спортивной программе также соревнования по настольному теннису, пляжному волейболу, дартсу.

Начало всех турниров 4 августа - в 10 часов.

В 14 часов Центральная библиотека принимает своих друзей-книголюбов. Здесь подведут итоги акции «Суперчитатель-2018» и наградят самых преданных и разносторонних в литературных вкусах посетителей. Победителей читательской акции назовут в двенадцати номинациях.



На генеральной репетиции. Сцена из спектакля.

Постановки в рамках городского благотворительного театрального проекта «Знакомые лица» обретают традицию в большой программе празднования Дня города. К очередному дню рождения Кинеля творческое содружество участников проекта представляет новый спектакль - «А мы кто?» по мотивам рассказов А. П. Чехова.

Премьера состоится завтра на сцене Городского Дома культуры после торжественного собрания, посвященного Дню города и 55-летию со времени присвоения Кинелю статуса города областного подчинения.

Проект не случайно носит название «Знакомые лица». Во всех постановках, начиная с 2016 года, заняты узнаваемые «артисты» - руководители и специалисты городских предприятий и учреждений.

Творческим организатором проекта, режиссером всех спектаклей выступает директор Центра эстетического воспитания, депутат Думы городского округа Кинель Ю. А. Зотева.

Юлия Александровна сумела не только заинтересовать сложившийся под ее руководством коллектив театральной деятельностью, но и убедить в необходимости работы для большого благородного дела.

Конечно, каждая новая постановка, а их уже три в «репертуаре» театрального проекта, - это подарок Кинелю в честь праздника, и он вносит свои краски в общую палитру Дня города. Но главная суть проекта в другом - оказать действенную помощь кинельским детям, нуждающимся в дорогостоящем лечении, приобретении специального реабилитационного оборудования для поддержания здоровья.

И завтра все собранные от спектакля средства будут переданы ребенку, кому жизненно необходима наша общая поддержка.

Подробнее о театральном проекте и новой постановке - в очередном номере газеты «Неделя Кинеля».



4 602009 407994 1 8051

ОФИЦИАЛЬНО

## О НАГРАЖДЕНИИ

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

Администрации городского округа Кинель от 27 июля 2018 года № 1972

В соответствии с постановлением администрации городского округа от 18.05.2009 г. № 800 «Об утверждении Положения о Почетной грамоте администрации городского округа Кинель Самарской области и Благодарственным письме администрации городского округа Кинель Самарской области», ПОСТАНОВЛЯЮ:

За многолетний, добросовестный труд, образцовое выполнение трудовых обязанностей и в связи с празднованием Дня железнодорожника наградить:

**1. Почетной грамотой администрации городского округа Кинель:**

**ЕРМОЛАЕВА Владимира Николаевича**, наладчика железнодорожных машин и механизмов Кинельской дистанции пути Куйбышевской дирекции инфраструктуры структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры - филиала ОАО «РЖД».

**2. Благодарственным письмом администрации городского округа Кинель:**

**ТАНАЕВА Владимира Николаевича**, наладчика железнодорожных машин и механизмов Кинельской дистанции пути Куйбышевской дирекции инфраструктуры структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры - филиала ОАО «РЖД»;

**КОРОЛЕВУ Ольгу Борисовну**, ведущего экономиста эксплуатационного локомотивного депо Кинель Куйбышевской дирекции тяги - филиала ОАО «РЖД»;

**КУРОЧКА Ивана Юрьевича**, машиниста тепловоза эксплуатационного локомотивного депо Кинель Куйбышевской дирекции тяги - филиала ОАО «РЖД»;

**СОЧИХИНА Александра Анатольевича**, машиниста-инструктора эксплуатационного локомотивного депо Кинель Куйбышевской дирекции тяги - филиала ОАО «РЖД»;

**КИРИК Андрея Анатольевича**, машиниста электровоза эксплуатационного локомотивного депо Кинель Куйбышевской дирекции тяги - филиала ОАО «РЖД».

**В. А. ЧИХИРЕВ,**  
Глава городского округа Кинель.

ПРИЁМ

## Вопросы ЖКХ злободневны

В соответствии с планом работы Уполномоченного по правам человека в Самарской области и Общественного совета по вопросам прав и свобод граждан (при Уполномоченном по правам человека в Самарской области) в городском округе Кинель состоится прием граждан. Прием будет носить целевой характер.

Результаты проведенных социологических исследований указывают на значимость для большого количества респондентов права на жилище. В связи с этим прием граждан будет посвящен вопросам качества предоставления жилищно-коммунальных услуг и начисления платы, а также вопросам деятельности управляющих компаний.

Прием будет проводиться **7 августа, с 10 до 12 часов, в здании администрации городского округа Кинель (ул. Мира, 42 «а»), кабинет 302.**

Записаться на прием или получить дополнительную информацию можно по телефону: **8(84663) 2-19-60.**

## ПРОПУСТИЛИ НОМЕР?

Читайте материалы, опубликованные на страницах газеты, в электронном формате.

Сайт газеты  
[www.kinelzhzn.ru](http://www.kinelzhzn.ru)

РЕКЛАМА

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

# В повестке депутатов

ЦЕНТРАЛЬНЫМ НА ОЧЕРЕДНОМ ЗАСЕДАНИИ ДУМЫ СТАЛ ВОПРОС О РАБОТЕ КИНЕЛЬСКОГО ОТДЕЛА ПОЛИЦИИ

**Вопросы общественной безопасности и правопорядка регулярно оказываются в кругу тем, рассматриваемых депутатами. На очередном заседании Думы с отчетом выступил начальник межмуниципального отдела МВД России «Кинельский» Олег Владимирович Клейменов. Заслушиванием информации депутаты не ограничились и задали руководителю ОВД вопросы по деятельности как в целом отдела, так и отдельных его служб.**



### ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ ДИНАМИКА

Говоря о результатах оперативно-служебной деятельности в первом полугодии вверенного ему подразделения полковник полиции Олег Владимирович Клейменов отметил положительную тенденцию: зафиксировано снижение общего количества преступлений, значительно (на 25%) улучшилась статистика по правонарушениям, совершенным в общественных местах.

Особый акцент Олег Владимирович Клейменов сделал на необходимости усилить работу по ряду направлений. Так, за отчетный период возросло число выявленных фактов мошенничества (в том числе, в сфере кредитования), краж и грабежей. «В отделе полиции разработан и уже реализуется целый ряд профилактических мероприятий, направленных на снижение уровня таких преступлений», - отметил начальник межмуниципального отдела.

Хорошие результаты в первом полугодии показало подразделение по делам несовершеннолетних. В адрес его руководителя, Нины Сергеевны Ткаченко, жители городского округа направили благодарственное письмо. Еще две благодарности, поступившие в межмуниципальный отдел, со-

держали просьбу о поощрении сотрудников госавтоинспекции, уголовного розыска и участковых уполномоченных за оказанное с их стороны содействие в сложных ситуациях. «Положительный отклик жителей является лучшей оценкой нашей работы», - считает О. В. Клейменов.

За минувшее полугодие кинельские стражи правопорядка обеспечивали безопасность проведения 53 массовых мероприятий. В этой связи депутаты заинтересовались, были ли задействованы сотрудники Кинельского ОВД в поддержке общественного порядка во время матчей чемпионата мира по футболу в Самаре. Олег Владимирович Клейменов рассказал, что к несению службы в местах проведения международного спортивного события в областной столице были привлечены 66 кинельских полицейских. В последних числах июля и в августе сотрудники ОВД вновь работают за пределами городского округа - на Грушинском фестивале и молодежном форуме «Волга».

Депутаты не обошли вниманием кадровый вопрос. Начальник межмуниципального отдела ответил: сегодня проблемы кадрового дефицита в полиции нет, штат всего подразделения укомплектован.

### КОРРЕКТИРОВКИ В ФИНАНСОВОМ ДОКУМЕНТЕ

Далее депутаты рассмотрели и приняли очередные изменения в бюджете текущего года. Доходная часть городской казны увеличена более чем на 4 миллиона рублей - за счет доходов от реализации муниципального имущества и поступивших из вышестоящих бюджетов субсидий и субвенций. Соответственно, перераспределение финансовых средств произошло и в расходной части.

Необходимым финансированием будут обеспечены трудоемкие и затратные по силам и средствам работы - гидродинамическая очистка и восстановительный ремонт скважин, подъем со дна реки Большой Кинель затонувшей баржи, а также другие мероприятия, связанные с вопросами экологии и санитарного порядка.

В результате бюджетных корректировок уточнена сумма средств, которая выделяется из местного бюджета на проведение большого праздника для кинельцев - Дня города.

**Мария КОШЕЛОВА.**  
Фото автора.

МАГИСТРАЛЬ

## По местному времени



Фото из открытого доступа.

**Для улучшения качества обслуживания пассажиров холдинг «РЖД» на всех вокзалах и остановочных пунктах сети российских железных дорог изменяет порядок информирования о времени прибытия и отправления поездов дальнего следования. Об этом сообщается на официальном сайте Куйбышевской железной дороги.**

Теперь информация о прибытии и отправлении поездов будет отображаться на электронных табло, платформенных указателях и вокзальных часах, а также транслироваться по громкоговорящей связи по местному времени (ранее указывалось московское время). Нововведение вступило в силу с 1 августа. В связи с изменением действующей информационной системы проведены необходимые технические работы.

Аналогичные изменения были внесены в порядок оформления проездных документов на поезда холдинга «РЖД», отправляющиеся с 1 августа текущего года. Если раньше на бланках железнодорожных билетов фиксировалось московское время прибытия и отправления поездов, то теперь указывается и московское, и местное время. Местное время прибытия и отправления будет также сообщаться на информационных табло в поездах.

Таким образом, с 1 августа на всех информацион-

ных носителях холдинга «РЖД» сведения о расписании движения поездов как дальнего, так и пригородного сообщения будут отображаться по местному времени, соответствующему часовым поясам субъектов Российской Федерации.

## Больше локомотивов - в Кинель



**В первом полугодии ОАО «РЖД» продолжило реализацию инвестиционной программы по обновлению локомотивного парка на сети дорог. Всего компания приобрела 281 новый локомотив.**

В структуре поставок тягового подвижного состава 151 электровоз, в том числе 14 пассажирских и 137 грузовых. Также было закуплено 130 тепловозов, из них 3 - пассажирских, 53 грузовых и 74 маневровых.

Наибольшее количество новых машин поставлено в локомотивное депо Кинель (54 грузовых электровоза), далее - в службы тягового хозяйства станций: Абакан Красноярской железной дороги (38 грузовых электровозов), Кандалакша Мурманского отделения Октябрьской железной дороги (29 грузовых тепловозов), Ершов Приволжской железной дороги (23 грузовых тепловоза) и Красноярск (17 маневровых тепловозов).

## Городская палитра событий

# На озере родном очень ладно мы живём!

Инициатива проведения праздника «День озера Ладное» принадлежит Общественной палате городского округа и местным активистам, проживающим в этой части Кинеля. Начало было положено прошлым летом - в год 90-летия создания озера трудом людей, обосновавшихся в начале двадцатых годов прошлого века на современной территории, прилегающей к водоему. Так июльский «День озера Ладное» вошел в городской календарь и теперь, похоже, становится традиционным.



На озере Ладное в его 91-й день рождения, в знойный субботний вечер 28 июля собралось так много гостей, что праздник появления рукотворного водоема в Кинеле можно считать поистине городским. Кинельцев приветствовали глава городского округа **Владимир Александрович Чихирев**, депутат Кинельской Думы **Сергей Александрович Зубков**, председатель Общественной палаты **Нелли Кирилловна Русанова**.

Дружную многочисленную семью Ладновых представили проживающие в Кинеле и приехавшие из разных уголков страны потомки Миная - многодетного главы семьи Ладный, организатора создания озера. Их собралось более двадцати человек - от внуков и правнуков уже преклонного возраста до самых маленьких представителей рода. По крупицам восстанавливали они события, которые систематизировала и обобщила жительница нашего города **Людмила Степановна Фокина** в своем материале об истории создания озера Ладное.

В этом году праздничное мероприятие проходило



под девизом: «Крепка семья - крепка держава!». Озеро Ладное стало не только излюбленным и доступным местом отдыха горожан, но и достопримечательностью Кинеля, народным достоянием. Трудовой бескорыстный порыв семейства Ладный (Ладновых) в начале прошлого века напоминает нам о том, что нужно быть сплоченными в одну большую семью, в масштабах города - объединиться в хороших делах, чтобы сохранить для последующих поколений то, что оставили предшественники и создается сейчас.

Активные жители улиц, прилегающих к озеру, объединились и организовали общественный совет. Руководство муниципалитета поддержало общественность в стремлении продолжать благоустройство рукотворного водоема.

За последний год и само озеро, и прилегающая территория заметно преобразились. Теперь очищен и западный берег озера (со стороны школы-интерната), на дороге, проходящей в непосредственной близости к водному источнику, установлены ограничители скорости движения транспортных средств, соответствующие дорожные знаки. Реконструировали памятный камень, заложенный у озера в прошлом году (на верхнем фото - потомки семьи Ладный у памятного знака). Работники муниципального учреждения «Служба благоустройства и содержания городского округа Кинель» помогают жителям поддерживать чистоту и порядок вокруг озера. Об этом говорила **Елена Николаевна Федорова**, председатель местного общественного совета. Она поблагодарила за помощь в организации праздника руководство города, коллектив Городского Дома культуры, многочисленных спонсоров - индивидуальных предпринимателей.

Программа праздника сопровождалась замечательными выступлениями солистов и увлекательными играми аниматоров ГДК. Был организован конкурс рисунков на асфальте, в котором приняла участие буквально вся отдыхающая на озере детвора. Самых отличившихся наградили призами. Глава муниципалитета и представители общественности вручили активным жителям благодарственные письма и почетные грамоты, а будущие первоклассники, для которых в новом учебном году только начнется путь к знаниям, получили подарки к школе.

**Анна ИВАНОВА.**  
Фото автора.

# Добрый вечер, соседи!

Праздник двора прошел в поселке Алексеевка для жителей дома № 2 по улице Силикатная. День соседей получился немногочисленным и, возможно, именно поэтому - по-домашнему уютным.

Многоквартирный дом по Силикатной, 2 отличается от других алексеевских многоэтажек не только по местоположению - он находится в промышленной зоне поселка. Интересна и его история: дом был построен для работников Алексеевского комбината строительных материалов, а сегодня здесь живут представите-

ли разных поколений и профессий. У жителей этого дома - свои нужды и чаяния. Потому встреча началась с обсуждения жилищно-коммунальных вопросов - содержанию и ремонту дома.

Традиционным продолжением праздника стало награждение: активистов и юбиляров поздравили руководитель Алексеевского территориального управления администрации **Сергей Викторович Осипов** и депутат Кинельской Думы **Сергей Яковлевич Нарушев**. Хорошее настроение в этот вечер задавали артисты Дома культуры «Дружба».

**Мария КОШЕЛЕВА.**

# Лето на городских окраинах

Жители поселка Горный обратились к сотрудникам Дома молодежных организаций «Альянс молодых» с просьбой помочь провести спортивные состязания для местной детворы. Пусть и для проживающих в поселке ребят, решили взрослые, летние каникулы будут интересными.

Работу по проведению веселых состязаний взял на себя коллектив «Альянса молодых» и отдел молодежной политики администрации городского округа, предложив мальчишкам и девчонкам принять участие в «НеОлимпийских играх». Оказала содействие в организационных вопросах член общественного совета поселка **Вера Дронова**.

Спортивной площадкой для состязаний стала территория бывшей начальной школы. Чуть больше двадцати школьников разного возраста проживают в поселке. Из сооружений, где ребята могли бы проводить свободное время, только детская площадка и небольшое футбольное поле в переулке между домами. Но в Кинеле наши ребята-ученики активно занимаются спортом. Например, **Саша Гончаров** - легкой атлетикой, **Денис Журавлев** - боксингом, самая юная участница соревнований **Оля Мясникова** посещает секцию дзюдо и постигает хореографическое искусство. Так что к стартам детвора была готова.

Явка участников в субботнее жаркое утро, к сожалению, была не стопроцентной, но дружная команда «Альянса молодых» под музыкальное сопровождение разбудила и завела всех пришедших.



Каждому хотелось почувствовать себя футболистом и забить решающий гол, преодолеть командой препятствия, проявив ловкость и взаимовыручку.

Спортивные успехи были вознаграждены. От «Альянса молодых» ребята получили волейбольные и футбольные мячи. Депутат Кинельской Думы **Владимир Дмитриевич Гришин**, в его избирательный округ входит поселок Горный, вручил сладкие подарки.

Поздравили одного и взрослого участника **Ильдара Минхаирова**, в этот день он отметил свой день рождения. Кстати, один из активных спортсменов нашего поселка наградили по собственной инициативе юных олимпийцев денежной премией.

Думаем, что создание на территории бывшей школы пространства для спортивных игр обозначится в ближайших планах по благоустройству. И тогда будем говорить о волейбольных встречах, теннисных матчах в летний сезон. Впереди еще немало времени и поводов для новых праздников и встреч в поселке Горный. Главное - есть начало.

**Виктор ЛАЗЮК.**

**ДВЕРИ** ВХОДНЫЕ И МЕЖКОМНАТНЫЕ  
**ОКНА ПВХ** Рассрочка БЕЗ %  
8(846) 205-14-42  
8-917-014-96-90 СЕЗОННЫЕ СКИДКИ!

Украшение свадеб, юбилеев, детских праздников, банкетов  
гигантскими ростовыми цветами  
в любом цвете и размере  
Уникальные цветы-светильники в подарок.  
ФОТО-ЗОНЫ на свадьбы, 1 сентября, в детский сад - от 1500 рублей.  
Телефон: 8-960-830-84-93  
vc.com. Ростовые цветы в Кинеле

**КОНДИЦИОНЕРЫ**  
ООО «Норд Фрост 5»  
ПРОДАЖА • КРЕДИТ • МОНТАЖ • СЕРВИС  
КИНЕЛЬ  
8-927-0161-222  
ГАРАНТИЯ ДО 4 ЛЕТ

**ПРОДАЕТСЯ АЗС**  
Телефон: 8-927-906-00-22

**ПРОДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ**

срочно - дом, 44 кв. м, ул. Ташкентская. Собственник. Тел.: 8-927-756-33-41, 8(84663) 6-15-77.  
2-комн. кв. в доме барачного типа, 51 кв. м, север, центр, со всеми удобствами. Собственник. Тел.: 8-927-687-60-54, 8-963-911-22-18.

**РАЗНОЕ**

культиватор «Крот», двигатель новый имп. «Greenfiel» GX-200, 6,5 л.с., бензиновый (АИ-92), с комплектующими: плуг, культиватор сдвоенный и одинарный, диски, колеса. Тел.: 8-927-74-23-700.  
мед свежий, 3 л - 1200 руб. Тел.: 8-927-267-58-76. (ИНН 634 001 348 918).  
козье молоко. Тел.: 8-917-033-68-57.

**СНИМУ**

2-комн. кв., с ремонтом. Тел.: 8-903-308-39-67.

**СДАЮ**

действующий автосервис, шиномонтаж (в аренду). Тел.: 8-927-605-66-80. (ИНН 631 934 276 409).

**УСЛУГИ**

Щебень, песок, навоз,

чернозем, балласт, уголь, керамзит. Аренда спецтехники: «КамАЗ», погрузчик. Тел.: 8-937-999-19-90. (ИНН 635 003 853 844).

Песок, щебень, керамзит, чернозем, навоз. Г/п 5 тонн. Тел.: 8-937-077-93-77, 8-909-370-57-77. (ИНН 635 003 471 242).

Корчевание, вспашка. Тел.: 8-937-643-18-44. (ИНН 635 000 739 244).

Асфальтирование. Тел.: 8-937-98-88-944. (ИНН 635 001 511 468).

Укладка асфальта и тротуарной плитки. Тел.: 8-917-940-45-45. (ИНН 635 008 292 092).

Алмазное бурение в бетоне. Тел.: 8-937-181-09-08. (ИНН 635 003 492 806).

Ремонт телевизоров. Выезд. Гарантия. Тел.: 8-927-698-47-34. (ИНН 635 000 744 910).

Электрик. Тел.: 8-927-723-82-07. (ИНН 635 000 225 425).

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Тел.: 8-927-001-16-92. (ИНН 635 001 346 302).

Реставрация ванн акрилом. Тел.: 8-902-371-57-12, 8-937-98-088-48. (ИНН 631 919 731 533).

Ремонт холодильников на дому. Гарантия. Без выходных. Тел.: 8-927-017-04-85. (ИНН 631 805 536 793).

Отопление, водопровод, выгребные ямы. Тел.: 8-937-181-09-08. (ИНН 635 003 492 806).

\*\*\*Сроки акции с 01.06.2018 по 31.08.2018

**ОКНА для ПЕНСИОНЕРОВ** oknapensioneram.ru  
ОКНА Честная цена от 3500 р.  
БАЛКОНЫ Честная цена от 5500 р.  
МЕЖКОМНАТНЫЕ И ВХОДНЫЕ ДВЕРИ Честная цена от 930 р.  
КУХНИ НА ЗАКАЗ Честная цена от 18900 р.  
СПАЛЬНИ Честная цена от 15600 р.  
ПРИХОЖИЕ Честная цена от 6800 р.  
ГОСТИНЫЕ Честная цена от 7630 р.  
ШКАФЫ-КУПЕ Честная цена от 5300 р.  
РАССРОЧКА без % БЕЗ БАНКА ДО 1,5 ЛЕТ  
СНИЖЕНИЕ ЦЕН ДО 50% заказа БЕСПЛАТНО!

Акция! ПРИ ЗАКАЗЕ 2-Х ОКОН МОСКИТНАЯ СЕТКА В ПОДАРОК

Работаем по всей области  
Оформление договора на дому

ПЕРВЫЙ ВЗНОС от 500 руб.

Самара: (846) 991-58-25  
Кинель: 8-903-301-58-25

Приём заявок с 8-00 до 19-00 ежедневно, без обеда, выходных и праздников

СОФИТА 10% СКИДКА  
30% скидка - НА ВСЁ ЛЕТО + 10% скидка НА СУМКИ

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ШКОЛЬНЫХ РЮКЗАКОВ И ОБУВИ по будням с 10 до 12 «Счастливые часы»

г. Кинель, ул. 27 Партсъезда, 1 «В», ТЦ «Южный» (2 этаж, секция 3-02).

Монтаж отопления. Тел.: 8-937-181-09-08. (ИНН 635 003 492 806).

Скважина в доме. Ремонт. Тел.: 8-987-980-23-03. (ИНН 637 604 393 779).

Роем колодцы. Тел.: 8-937-07-44-007, 8-917-950-70-00. (ИНН 635 000 060 364).

Копка, чистка колодцев. Бурение на воду. Тел.: 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).

Монтаж канализации. Выгребные ямы. Тел.: 8-927-735-85-56. (ИНН 635 003 492 806).

Откачка жидких нечистот туалетов. Тел.: 8-927-721-65-57. (ИНН 631 406 456 835).

Откачка канализации. Тел.: 8-964-985-05-63. (ИНН 635 002 868 598).

Откачка канализации. Тел.: 8-987-944-19-53. (ИНН 637 101 392 803).

**ТРЕБУЮТСЯ**

в МУП «Информационный центр» - контрактный управляющий (ФЗ-44, ФЗ-223). Тел.: 8(84663) 6-18-54, 8-927-011-04-52.

на производство - бухгалтер, коренщица, изготовитель полуфабрикатов, п. Усть-Кинельский. Тел.: 8-927-688-00-59.

продавец-консультант в магазин «Керамическая плитка». Тел.: 8-927-700-66-22.

продавец в магазин, п. Усть-Кинельский. Тел.: 8-917-110-98-24.

продавцы. Тел.: 8-905-304-76-10.

парикмахер-универсал. Тел.: 8-927-708-89-20.

в автосервис и шиномонтаж - работники, п. Усть-Кинельский. Тел.: 8-927-605-66-80.

водитель на а/м «КамАЗ» (илосос). Тел.: 8-927-207-66-02.

электросварщики на постоянную работу. Тел.: 8-903-300-15-40.

на пищевое производство - лаборант, помощник технолога. Тел.: 8-937-982-12-18.

сборщики изделий (женщины и мужчины). Тел.: 8-905-300-17-03.

на молочное производство - мойщики оборудования, з/пл. 15 т.р. Тел.: 8(846) 212-98-97.

в ресторан - кухонные работники, уборщица. Тел.: 8-927-724-51-50.

помощник для работы на частной территории, п. Лебедь. Тел.: 8-917-111-57-57.

**ИЩУ РАБОТУ**

няни, опыт работы 11 лет. Тел.: 8-986-953-78-68.

**ЗНАКОМСТВА**

женщина познакомится с мужчиной в возрасте 56-66 лет, без вредных привычек, для серьезных отношений. Тел.: 8-927-692-95-34.



КУРЕПИНУ Татьяну Валентиновну с юбилеем!  
О такой сестре можно лишь мечтать,  
Даже в целом мире лучше не сыскать.  
Пусть бывают споры - это не беда,  
Ссоры позабудем, раз и навсегда.  
С одного мы деревца, с яблони одной,  
Как не восхищаться мне своей сестрой?  
Я тебе сегодня правду всю скажу -  
Очень-очень сильно я тебя люблю  
И желаю счастья, радости, добра!  
Будь всегда счастливой.  
Ты мне так нужна!

Филипповы.

нашу любимую, дорогую жену, маму, бабушку КИРЕЕВУ Надежду Михайловну с юбилеем!  
Пусть судьба исполнит все желания  
И радостью украсит дни твои!  
Пусть будет жизнь полна очарования,  
Безоблачного счастья и любви!

Муж, дети, внук.

дорогую и любимую БАКУЛИНУ Марину с 20-летием!  
Пусть дарит только радость день рождения,  
Приятные сюрпризы и цветы,  
Лишь самые прекрасные мгновения  
И нежный свет любви и доброты!

Бабушка, дедушка, дядя, тети, сестра.

На завод «Самарский Стройфарфор» ТРЕБУЮТСЯ:  
УКЛАДЧИК-УПАКОВЩИК з/плата - от 25 000-30 000 рублей  
ЛАБОРАНТ з/плата - 19 000-20 000 рублей  
СОТИРОВЩИК СЫРЬЯ з/плата - 16 500-18 000 рублей  
ГЛАЗУРОВЩИК з/плата - 27 000-32 000 рублей  
Телефоны: 8(846) 999-20-03, 999-26-10; e-mail:orp@farphor.ru

На склад СЛК (г. Кинель) требуются:  
ГРУЗЧИКИ с опытом управления складской техникой - до 1000 руб./смена  
КОМПЛЕКТОВЩИКИ - от 1500 руб./смена  
ВОДИТЕЛИ ШТАБЕЛЕРА - от 36 500 до 40 000 руб./месяц.  
График работы: 2/2, 3/3, 5/2, 6/1, также возможна подработка.  
Смены дневные, 11-ти часовые.  
Оплата еженедельно.  
Требования: от 18 лет, опыт работы приветствуется, желание работать.  
Обращаться по телефону: 8-937-063-57-00, Алена.

ООО «СТР» примет на работу  
**МОНТЕРОВ ПУТИ**  
Занятость полная. Требования к кандидатам: ответственность, дисциплинированность, обучаемость.  
Опыт работы приветствуется. Готовность к разъездному характеру работы.  
Телефон: 8-927-686-64-98.

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Администрация городского округа Кинель Самарской области,  
МУП «Информационный центр».  
Главный редактор - Э. Б. Каримова.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области.  
Номер свидетельства: ПИ № ТУ 63-00755.  
Дата регистрации: 18.12.2014 г. Подписной индекс: 52423.

**АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ**  
«Кинельская жизнь»:  
446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»  
Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
Директор «Информцентра» и редактор: 6-23-68  
Отделы: 6-11-39, 6-21-59  
Бухгалтерия и по вопросам рекламы телефон и факс: 6-18-54.

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечати». В розницу цена свободная.  
Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях.  
За содержание рекламных материалов и объявлений с пометкой «реклама» редакция ответственности не несет.  
При перепечатке материалов ссылка на «Кинельскую жизнь» обязательна.

Газета «Кинельская жизнь» выходит по вторникам и четвергам (газета выходного дня - «Неделя Кинеля»).  
Верстка и набор - МУП «Информационный центр».  
Печать - ООО «ОПТИМА-ПРИНТ», 443114, Самарская область, г. Самара, пр-т Кирова, 387, к. 3.  
Номер подписан в печать: 1.08.2018 г.  
Время подписания: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.  
Дата выхода в свет: 2.08.2018 г.  
Тираж 3053. Объем 3 п. л. Заказ № 2020.

